

以进一步全面深化改革为动力 奋力谱写中国式现代化山东篇章

(上接01版)先后来到日照、济南等地进行调研。

22日下午,习近平首先来到日照港考察。日照港是重要的能源和大宗原材料中转基地,近年来推进智慧化、绿色化建设,建成顺岸开放式全自动化集装箱码头。习近平听取山东省港口发展建设和日照港规划布局等情况介绍,并察看全自动化集装箱码头作业场景。他说,日照港是改革开放后新建的港口,近年来推进科技创新,将传统港口改造升级为现代化港口,不仅货物吞吐量跻身全国前列,还积累了通过传统产业改造升级发展新质生产力的经验,值得肯定。习近平亲切慰问港口科技工作者、运营人员、航运人员,希望大家再接再厉、继续奋斗,推动日照港管理运营更上一层楼。

随后,习近平考察了日照市阳光海岸绿道。近年来,日照市对沿海裸露场地及岸线破损处进行生态修复,建成约28公里的阳光海岸绿道,为市民和游客提供了运动休闲好去处。习近平听取绿道整体建设情况介绍,察看修复治理后的海岸线生态环境,了解当地升级文旅产业、提升人民生活品质的做法和成效,并不时同市民和游客亲切交流。他指出,建设绿道应市民所需,是得民心之事。推进中国式现代化,就是要让人民群众的生活越来越好。生态环境好,老百姓就多了一份实实在在的幸福。大家要一

起动手,共同建设和呵护美好家园。

24日上午,习近平在济南市听取了山东省政府和省政府工作汇报,对山东各项工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,山东在推进科技创新与产业创新深度融合、发展新质生产力、完善现代化产业体系上大有可为。要着眼国家战略需求,统筹推进传统产业改造提升、新兴产业培育壮大、未来产业超前布局,全面释放实体经济和数字经济融合效能,因地制宜发展新质生产力。要大力推动发展方式绿色低碳转型,推进绿色环保科技创新和产业发展。要深度对接区域协调发展,努力成为北方地区经济重要增长极。要发挥海洋资源丰富的得天独厚优势,经略海洋、向海图强,打造世界级海洋港口群,打造现代海洋经济发展高地。

习近平强调,山东要在进一步全面深化改革、推进高水平对外开放上勇争先。要聚焦推进中国式现代化,在解决制约高质量发展的突出矛盾上下功夫,在完善制度、健全机制、激发活力、增添动力上用实劲。要积极构建国际物流大通道,大力推动自由贸易区联动创新,建设好制度型开放示范区,深度融入高质量共建“一带一路”,精心打造重大国际交流合作高能级平台,努力成为畅通国内国际双循环的重要节点。

习近平指出,山东是农业大省、粮

食大省,在保障国家粮食安全方面责任重大。要深化城乡融合发展,全面推进乡村振兴,提高村庄规划编制质量和实效,大力发展现代农业,积极发展乡村特色产业和农产品加工业,延长产业链、提升价值链。推进高标准农田建设,推动实现粮食增产提质,建设更高水平的“齐鲁粮仓”。要巩固拓展脱贫攻坚成果,拓宽共同富裕路径,推动农业增效、农民增收、农村增活力。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,坚持以党建引领基层治理,提高基层党组织领导基层治理能力,提升农村公共服务水平,巩固农村和谐稳定、群众安居乐业的良好局面。

习近平强调,山东要肩负起新时代的文化使命,在推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明上积极作为。要坚定文化自信,深入挖掘中华优秀传统文化精华,坚持创造性转化、创新性发展,以国际孔子文化节等为载体深化文明交流互鉴,提升中华文化影响力。要保护和运用好红色资源,大力弘扬沂蒙精神,推动红色基因代代相传。要广泛践行社会主义核心价值观,持续深化城乡精神文明建设,抓好农村移风易俗,让现代文明理念在乡村深深扎根。要繁荣发展文化事业和文化产业,创新实施文化惠民工程,大力推进文化数字化,让社会主义先进文化为经济发展动能增效益、为旅游休闲增添内涵魅力、为城乡

社会增正气增活力。

习近平指出,推进中国式现代化,必须坚持党的领导、抓好党的建设。正在全党开展的党纪学习教育是今年党建工作的重点任务,各级党组织要精心组织、扎实推动、务求实效。要加强警示教育,抓好以案促学、以案说纪,让心存敬畏、手握戒尺真正成为日常自觉。要引导党员、干部全面理解和执行党的纪律,在遵规守纪前提下,安心工作、放手干事、锐意进取、积极作为,创造不负人民、不负时代的业绩。要以党纪学习教育为契机,持续深化整治形式主义为基层减负,为基层干部干事创业营造良好环境。

习近平强调,各级党委和政府要统筹发展和安全,扎实抓好中小金融机构、地方政府债务、房地产等重点领域风险防控和化解工作,严格落实安全生产责任,及早预防可能出现的洪涝等灾害,全面加强各领域安全风险隐患排查整治,切实防患于未然,守住安全底线。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

5月23日上午,习近平在济南亲切接见驻济南部队上校以上领导干部,代表党中央和中央军委向驻济南部队全体官兵致以诚挚问候,并同大家合影留念。张又侠陪同接见。②13

466名青少年选手齐聚南阳 演绎水上“速度与激情”

本报讯(记者张玲)随着嘹亮的发令鸣笛声,数艘赛艇从起始线上快速划出,选手们你追我赶,逐浪前行。5月24日上午,“奔跑吧·少年”2024年河南省青少年赛艇皮划艇冠军赛水上比赛项目正式开赛,水上运动的热情与激情,成了当天白河水上运动中心最美的风景。

此次比赛有来自郑州市、开封市、洛阳市、南阳市等地的15支代表队共计466名选手参加。比赛分为皮划艇和赛艇两

大项目,分别分为甲、乙两个组别,其中皮划艇比赛距离分别有200米、500米、1000米和4000米等,赛艇比赛分别进行2000米、8000米、4000米单人双桨、双人双桨等项目的角逐。

据介绍,赛艇和皮划艇运动均是集力量、速度、技巧和团队合作精神于一体的运动项目。本次比赛旨在培养和锻炼赛艇、皮划艇青少年运动员,为他们提供实战机会,提升技能水平,为我省选拔出更多优秀的赛艇、皮划艇优秀人才。②4

追光飞驰新赛道

(上接01版)

“从一张蓝图、一块平地到高楼林立,宛城区在推动项目建设过程中,聚焦聚力‘八快两提’,为项目建设提供全方位、全过程、全周期的要素保障服务。截至目前,已有南阳比创微电子有限公司、深圳奈尔森科技有限公司、南阳汉唐科技有限公司3家企业签约入驻。”该项目负责人、河南地源新能源发展有限公司董

事长胡守涛对项目发展前景满怀信心。

持续加强协同创新,充分释放集群效应,合力打造共解难题、共享发展的科技创新“生态圈”,才能持续提升产业集群的整体竞争力,发展“含金量”。胡守涛表示,项目全部建成投产后,可带动50余家数字光电产业相关企业进驻,年产值将达到30亿元,利税3亿元,提供就业岗位2000个。②13

关于中州大道(涧河大道—北京大道段)排水防涝项目部分区域全封闭施工的公告

依据《南阳市中心城区2024年城市建设提质“八大行动”》方案要求,为加快2023年增发国债支持项目工作进度,拟启动中州大道(涧河大道—北京大道段)排水防涝建设项目,根据施工需求,需将以下区域进行封闭施工:中州大道(涧河大道—北京大道段)北半幅机动车道须进行全封闭施工;南半幅机

动车道暂不封闭;北半幅非机动车道、人行道暂不封闭施工。机动车、非机动车可通过南半幅机动车道及双向非机动车道正常通行,行人可通过双侧人行道正常通行。

该段计划自2024年5月30日起施工,工期为50天。

特此公告
南阳市住房和城乡建设局
2024年5月27日

信息资讯

敬使用本分类信息供需双方认真
核实用户证明材料,签订有效法律合同
63155218

遗失声明

△李瑞端 2022年7月15日的出生医学证明遗失,出生证编号:V410885685,声明作废。

△李瑞端 2022年7月15日的出生医学证明遗失,出生证编号:V410885685,声明作废。
△南阳市卧龙区途顺货运部的营业执照副本遗失,统一社会信用代码:92411303MA47H6DCOR,声明作废。

△桐柏县统战系统联合会委员会的开户许可证遗失,开户许可证核准号:J5144000709201,声明作废。

△宗文成的儒林商都C区8号楼1单元2803室购房收据遗失,收据号码:5257205,金额:42000元,入账日期:2017年1月21日,声明作废。

△郭军、刘转的南阳卧龙服装城合作建房合同书(新版)遗失,合同编号:卧龙服装城1642#,声明作废。
△范航的行政执法证遗失,执法证号:16130152027,声明作废。

△梁中硕 2022年3月5日的出生医学证明遗失,出生证编号:V410872498,声明作废。

公告

新野县新闻铺镇卫生院职工赵小展同志,在编制内但长期不上班,根据《事业单位人事管理条例》及卫健委相关规定,请赵小展同志自本公告发布之日起15日内到岗,否则我院将按相关规定处理。

新野县新闻铺镇卫生院
2024年5月23日

未来因你而来 共赴十全十美

——市十全高中部高质高效特色办学纪略

领导重视 高瞻远瞩 助推学校高质量发展

作为2021年秋季新建的学校,自建校以来就受到各级领导的高度关注,市、区四大大班子领导高瞻远瞩,多次到学校视察调研,助推十全发展。

市人大常委会党组成员、副主任贾松啸陪同陕西省安康市党政领导到学校调研生态文明校园建设,为学校发展提出宝贵意见;市政协副主席、民盟南阳市委主委华道梅到校考察,开展学生心理健康教育工作专题调研;

宛城区委书记樊牛多次深入学校,走进课堂,指导学校工作,为学生加油加油;宛城区委副书记、区长郭伟到校调研指导工作,给学生上思政课,勉励师生厚植家国情怀;

市基础教育教研中心主任李峰、副主任吴长立,宛城区教体局党组书记、局长李焯等主管部门领导多次到校指导工作,关爱学生健康成长,促进学校高质量发展。

专家引领 头雁领航 建设德高业精教师队伍

建设一支德高业精的教师队伍是办好教育的重中之重。市十全高中部坚持专家引领、头雁领航,持续提升教师队伍专业素养。

家长学校邀请全国时代楷模张玉滚、党的二十大代表刘秀祥等知名专家学者到我校为家长、师生作报告,弘扬时代主旋律。学校主动对接高校,适应新高考,邀请郑州大学博士生导师王献玲教授,长江学者、河南师范大学材料科学与工程学院博士生导师、院长高书燕等到校作报告,对师生进行近距离指导,提升办学理念,打造课改尖兵。学校还邀请北大优秀学子贾昊昊,为学生作励志报告,激发学生敢拼敢赢的豪情壮志。

南阳师范学院在市十全高中部为大学生实践基地,协同育人,资源共享,为加快学

集青山之灵秀,汇碧水之磅礴。千年文脉的南都帝乡,追光逐新的活力宛城,孕育了一颗冉冉升起的教育明珠——南阳市第十完全学校高中部(下文简称市十全高中部)。这所按照省级示范高中标准着力打造的现代化、全寄宿公办高中,与国同梦、与时偕行,迈着坚实有力的步伐开启征程。

一群怀揣育人初心的教育人扎根宛城沃土,以“进德修业 达济天下”为校训,以“敦本务实 达行致远”为办学理念,构建“以文化人”的育人格局,以新教育成就新未来。

市十全高中部位于中心城区南环路和雪枫路交叉口东南角,西邻市公安局监管所,南邻娃哈哈、宝哥冷饮,东接高新产业园区中关村。这里是一片创业的沃土,这里是希望的摇篮。

设施一流 特色鲜明 打造多元发展品牌名校

校高品质发展赋能助力。

市十全高中部党支部书记、校长孙剑波是东北师范大学研究生,河南省优秀教师、省名师、省中小学骨干校长,南阳师范学院兼职教授。

副校长杨明阳是山西师大研究生,长年担任省级示范性高中毕业班班主任,培养出大量985、211优秀学子;副校长武捷,研究生,国家二级心理咨询师;副校长闫君,市级优秀教师、五一劳动奖章获得者;副校长乔荣蓉,省级优秀教师……市十全高中部班子成员均多次获得省、市级表彰。

学校领导班子学历水平高、业务精湛、年富力强、敢想敢干,具有浓厚的教育情怀,有决心、有信心、有能力把市十全高中部打造成河南名校。

立人之本,始于师者。市十全高中部大力实施名师工程,锻造了一支业务精湛、师德优良的专业教师队伍,现有省市级名师、学科带头人,优秀班主任和教师新秀126人,其中硕士研究生近30人。

其中,学校的市级名师赵寅莹曾在省级示范高中任教,培育出多名清华、北大学子。在“十万教师课堂教学大比武”比赛中,100多位教师脱颖而出,将多个市、区级荣誉奖项收入囊中。

积极发挥课堂育人主渠道和主阵地作用,优化教学流程,丰富教学类型,真正把“以学生为主体”的教学理念落到实处,开创“三新”课堂教学改革新局面。

学校积极开展教职工运动会,强化队伍凝聚力、向心力;关注教职工身心健康,定期组织体检,以健康体魄为教育教学事业添砖加瓦;每月组织教职工过集体生日会,营造和谐、温馨的工作氛围。

设施一流 特色鲜明 打造多元发展品牌名校

一所一流的学校,一定是一所硬件设施过硬、软件配置精益求精的学校。市十全高中部硬件设施一流,配备有图书阅览室、多媒体教室、理化生实验室、音乐、美术、舞蹈等32个功能教室。学生宿舍整洁宽敞、设施完备、起居便利。学生食堂坚持用爱做教育、用心做美食,坚持“校长陪餐制”,筑牢校园食品安全防线,以“看得见的放心”为全校师生提供一流餐饮服务。

在致力打造硬件设施的同时,学校以“树形象、争一流、开新局”为指导思想,以“六校”同建为抓手,打造质量一流、特色鲜明、多元发展的品牌名校。

“三力”体系德育示范校。学校开展“书记校长开学思政第一课”、师生宣誓、十八岁成人礼、法治报告会、清明祭英烈等德育活动,借助班会课、思政课、国旗下讲话、研学活动和各学科课堂教学进行立德铸魂教育,引导学生牢记使命,做新时代的接班人,激发学生学习的动力、激扬生命活力、开发无穷潜力。

校本课程特色校。立足校情,积极开发校本教材和校本课程,力求教学质量和学生综合素质双提高。学校从学生实际出发,自编校本教材《新高考必背手册》,使学生成绩得到显著提高。组织师生同考、解题大赛等活动,以教学相长引领教师专业发展。

体育健康教育特色校。市十全高中部以“无运动,不十全”为理念,打造特色体育教学,拓宽学生升学渠道。学校定期开展田径运动会、篮球比赛,以赛促练,用青春之底

色绘青年之雄姿。学校先后获得“全国足球特色学校”“体育健康特色校”“宛城区运动会高中组冠军”“足球联赛冠军”“女子排球全省第八名”等荣誉。

美育浸润教育特色校。如诗如画的校园,更替的是四季,不变的是美景,彰显育人实效,提升审美素养,陶冶师生情操。学校开设国画、舞蹈、声乐、文学社等20余个社团,将美育融入教育教学活动的各个环节,各美其美,美美与共。

劳动教育特色校。校园内建设“神农百草园”“后稷菜园”劳动教育实践基地,通过亲手种植、养护中草药和蔬菜,培养学生劳动意识和吃苦耐劳精神。

心理健康教育特色校。学校坚信“好成绩是身心健康发展的副产品”,设立心理咨询室,开展心理咨询和团体咨询,培养学生积极乐观、健康向上的心理品质,提高学生的心理健康水平。

“以质量立校,谋特色发展”,实现“让每一位学子圆梦大学”的教学目标,让人民满意,让社会认可,是市十全高中部一直以来践行的办学方略答卷。学校首届高三本科上线人数由入学时的223人增长至302人,高二本科上线人数由221人增长至371人,高一本科上线人数为401人。芝麻开花节节高,一届更比一届强。

用脚步丈量,用青春驰骋。市十全高中部从一开始,向十迈进,奔赴十全十美,致力办好人民满意的教育。②4 (卢书峰)

招生计划:660人
班级设置:清北班30人,宏志班30人,体育班27人。
学校地址:南环路和雪枫路交叉口东南角,宝哥冷饮对面(纬七路)。

报名咨询电话(微信同号):
初中学校
官庄、瓦店、金华、汉冢、博雅书院
联系电话:
薛老师 15936159056
周老师 15936416779

十三中、黄台岗、溧河、示范区、枣林中学
联系电话:
胡老师 13203772500
朱老师 15203775322

实验学校、十九中、茶庵、红泥湾、高庙、书院中学、鸭河职教园区
乔老师 15539967017
鲁老师 13592396571

二十二中、各完全学校初中部、华龙学校、卧龙区
杨老师 15203873989
王老师 15837768706
三中教育集团、实验中学、高新区、星光中学
武老师 15238178777
张老师 17603772992

欢迎南阳市直学校、宛城区、卧龙区、高新区、城乡一体化示范区、职教园区(原鸭河工区)、官庄工区的2024届优秀初三毕业生咨询报考我校!
关注微信公众号,扫码进入招生咨询群



南阳市第十完全学校高中部期待您的到来!